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Before using this product, read the safety sheet carefully.
Pred pouzitim tohoto vyrobku si pozorné prectéte bezpecnostni list.
Laes sikkerhedsarket omhyggeligt, for du bruger dette produkt.

Lies vor der Verwendung dieses Produkts das Sicherheitsdatenblatt
sorgfaltig durch.

MoV XPNOIHOTIOINCETE QUTO TO TTPOIGVY, OIABACTE TIPOCEKTIKA TO
@UAGSI0 acEaleiac.

Antes de usar este producto, lee la hoja de seguridad atentamente.
Lue kayttoturvallisuustiedote huolellisesti ennen tuotteen kayttoa.
Avant d'utiliser ce produit, lisez attentivement la fiche de sécurité.

A termék hasznélata elétt figyelmesen olvassa el a biztonsagi
adatlapot.

Prima di utilizzare questo prodotto, leggere attentamente la scheda
di sicurezza.

Lees eerst het veiligheidsblad voordat je dit product gebruikt.
Les sikkerhetsarket ngye for du bruker dette produktet.

Przed uzyciem tego urzadzenia nalezy zapoznac sie dokfadnie z
arkuszem informacji o produkcie.

Antes de usar este produto, leia cuidadosamente a ficha de
seguranca.

Pred pouzitim tohto vyrobku si pozorne precitajte bezpecnostny list.

Lds alltid noga igenom sdkerhetsdatabladet innan du anvander den
har produkten.

Bu Urtint kullanmadan énce guvenlik formunu dikkatlice okuyun.
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Mepen NCnonb3oBaHNEM AaHHOTO U3eNNA BHUMATENbHO NPOUTUTE
nacnopT 6e30nacHoCTy.

[NepLu Hi BUKOPWCTOBYBATW Liei BUPIB, yBaXXHO NpoyunTaiiTe
IHCTPYKLIIO 3 TeXHIKK Ge3neku.

B A, BEFARRR2RAS.
HEERAERN BIFAREEEMRAE

Sebelum menggunakan produk ini, bacalah lembar panduan
keselamatan dengan cermat.
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regione a regione.

ES * El nimero de cables de alimentacién, el tipo de enchufe y el nimero de micréfonos
dependen de la region.
FI *Virtajohtojen maard, pistokkeen tyyppi ja mikrofonien maara vaihtelee alueittain
FR * Le nombre de cordons secteurs, les types des prises et le nombre de microphones varient
I selon les régions.
k HU * A csatlakozo tipusa, valamint a tépkabel és a mikrofon mennyisége régidnként eltéré.
IT * 1l numero dei cavi di alimentazione, il tipo di spina ed il numero dei microfoni variano da

NL * Aantal netsnoeren, type stekker en microfoon verschillen per regio.

NO * Antall stramkabler, pluggtype og mikrofon varierer fra omrade til omrade.

PL * Liczba przewoddw i mikrofonéw oraz rodzaj wtykéw moga sie rézni¢ w zaleznosci od
regionu.
dﬁ“ m i UBL i { ‘HD] | Hl ”ﬁb PT-BR * A quantidade de cabos de energia, o tipo de tomada e o numero de microfones pode variar
i

de regido para regiao.

SK * Mnozstvo napajacieho kabla, typ zastrcky a pocet mikrofénov sa lisia v zavislosti od regionu.
SV * Antalet stromkablar, kontakttyp och antalet mikrofoner beror pa vilket land enheten ar kopt i.
© TR * Gug kablosu uzunlugu, fis trl ve mikrofon adedi bolgelere gore degisiklik gosterebilir.
RU * KonnuecTso WHypOB NTaHWA, TUM WTEKepPa 1 KOMYECTBO MUKPOGOHOB BapbUPYETCA B
. . 3aBUCMMOCTY OT PervioHa.
UK * KinbKiCTb WHYPIB XXWBNEHHA, TUN LWTeKepa i KiNbKICTb MIKPOQOHIB 3anexmTb Bid perioHy.
ZH-CN * BR&HM B, EALBAEZ T NMERX NS,
i ZH-TW * BRGHE B NE AL ERE MR -
oL ID * Jumlah kabel daya, jenis steker, dan jumlah mikrofon berbeda-beda tergantung wilayah.
kS $ JP *BRIA—ROAR. T578147 XAV DRBUIRFTTIN RIS L > TRA
DEI,
KO *HEIE £, 5210 fF 3 00|2 2 X ER CHELICL
EN * Power cord quantity, plug type and microphone quantity vary by regions. MM * IR < ¢ o coc o o c o o
o ) o o o ) olo @L |3203001 OCO0IG[ETPAHE SOIMPSIPEEFT20R0IRO GIQPS
cz * Mnozstvi napdjecich kabel(, typt zastreek a kvalita mikrofonu se mize lisit podle regiond. o o o o o
PO @e@ac:sacoﬁpo@u
DA * Stiktype og omfang af stramledning og mikrofon varierer afhaengig af region.
BLL (e 05858l &iaS's pualal] 535 BBLall Al dieS iz AR
DE * Netzkabelanzahl und Steckertyp sowie Mikrofonanzahl weichen je nach Region ab.
TR DRNNA DNYA NAMP M VPN N0 Ynenin *»22 mna * HE
EL * H moootnta twv Kahwdiwv Tpogodoaciag, o TUmog BUCHATOC Kal N ToodTNTA HIKPOQWVWY

Slapepouv avéoya e TV TIEPIOXT.
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Fully charge the speaker before outdoor use.

Pred venkovnim pouZzitim reproduktor
zcela nabijte.

Oplad hejttaleren helt for udenders brug.

Lade den Lautsprecher vor der
Verwendung im Freien vollstandig auf.
Doprtiote MAfpwC To Nxelo e anod TV
XPr0N OE EEWTEPIKO XWPO.

Carga totalmente el altavoz antes de
usarlo en el exterior.

Lataa kaiutin tdysin ennen
ulkotilakayttod.

Chargez complétement I'enceinte avant
de I'utiliser en extérieur.

Kultéri hasznalat elétt teljesen toltse fel a
hangszorét.

Caricare completamente lo speaker
prima dell'uso all'aperto.

Laad de luidspreker volledig op voor
gebruik buitenshuis.

Lad heyttaleren helt opp fer den brukes
utenders.

Przed uzyciem glosnika na zewnatrz
nalezy go catkowicie natadowac.

Carregue o equipamento antes de usa-lo

em ambientes externos.
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Pred pouzitim v exteriéri reproduktor
Uplne nabite.

Ladda hogtalaren fullstdndigt innan den
anvands utomhus.

Dis mekanda kullanmadan 6nce
hoparléri tamamen sarj edin.
MonHocTbIo 3apAavTe AMHAMUK Nepen
CNONb30BaHMEM BHE NOMELLEHUA.
[MoBHiCTIO 3apAAITL ANHaMIK nepep,
BMKOPWCTaHHAM Ha BIAKPUTOMY MOBITPI.

ZH-CN FIMERRITERBIZARTRE.
ZH-TW 7R SMEFRRTAAMIDNFEME ©
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MM

Isi daya speaker sampai penuh sebelum
dipakai di luar ruangan.
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Y yimn

<10m (33ft)

Bluetooth
Bluetooth

JBL PARTYBOX ON-THE-GO
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* Rotate to adjust gain (for wired
microphone only).

** Rotate to adjust the microphone
volume, echo, treble, and bass
respectively.

The microphone goes to standby mode
after 10 minutes of inactivity. You can
adjust microphone volume knob to
wake it up.

* Otéceni slouzi k nastaveni zisku (pouze
u mikrofonu s kabelem).

** Otacenf slouzi k nastavenf hlasitosti,
ozvény, vysek a hloubek mikrofonu.

Po 10 minutach neaktivity mikrofon
piejde do pohotovostniho rezimu.
Probudite ho pootocenim knofliku
hlasitosti mikrofonu.

DA

DE

* Rotér for at justere forstaerkning (kun
for mikrofon med kabel).

** Rotér for at tilpasse henholdsvis
lydstyrke, ekko, diskant og bas for
mikrofonen.

Mikrofonen gér i standbytilstand efter
10 minutters inaktivitet. Du kan dreje
pa mikrofonens lydstyrkeknap for at
vaekke den.

* Drehen, um die Verstarkung einzustellen
(nur fur kabelgebundene Mikrofone).

** Drehen, um die Mikrofonlautstarke,
das Echo, die Hohen und die Basse
einzustellen.

Das Mikrofon wechselt nach 10 Minuten
Inaktivitat in den Standby-Modus. Der
Lautstarkeregler des Mikrofons kann
eingestellt werden, um es aufzuwecken.

EL
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* MeploTpEPTE yia va pubuioete FI
T0 KEPSOC (LOVO yia evouppato

HIKPOPWVO).

**MNeplotpéPte yia va pubuioste v

£VTaon TOU UKPOPWVOU, TNV NXW, Ta

Tip{pa kal Ta prdoa avtiotolxa.

To HIKpdPWvOo peTaBaivel oe katdotaon
QVAMOVAG HETA amd 10 Aerrtd adpavelag.
Mmopeite va puBuioete To kouprn(

£VTaoNG TOU UIKPOPWVOU YIa aQUTVION. FR

* Girar para ajustar la ganancia (solo con
micréfonos con cable).

** Girar para ajustar volumen, eco,
agudos y bajos del micréfono
respectivamente.

El microfono se pone en modo de
espera al cabo de 10 minutos de
inactividad. Puedes ajustar el dial de
volumen del micréfono para activarlo.

&

* Kierra sadtaaksesi vahvistusta (vain
langallista mikrofonia varten).

** Kierrd sadtdaksesi vastaavasti
mikrofonin d@nenvoimakkuutta, kaikua,
diskanttia ja bassoa.

Mikrofoni siirtyy valmiustilaan 10
minuutin toimettomuuden jélkeen.

Voit aktivoida mikrofonin saatamalla
mikrofonin d@nenvoimakkuuden nuppia.

*Tournez pour régler le gain (uniquement
avec un microphone filaire).

**Tournez pour régler respectivement
le volume du microphone, I'écho, les
aigus et les graves.

Le microphone se met en veille aprés 10
minutes d'inactivité. Vous pouvez régler
le bouton de volume du microphone
pour le remettre en marche.
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HU * Forgassa az erésités beéllitasdhoz
(csak vezetékes mikrofon esetén).
** Forgassa a mikrofon hangerejének,
a visszhangnak, a magas hangszin és a
mély hangszin egyenkénti beéllitdsahoz.
A mikrofon 10 perc tétlenség utdn
készenléti izemmaodba kapcsol. A mikrofon
hanger6allitd gombjaval felébresztheti.

IT * Ruotare per regolare il guadagno
(solo per il microfono cablato).
** Ruotare per regolare rispettivamente
il volume del microfono, I'eco, gli alti
e bassi.
Il microfono passa in modalita standby
dopo 10 minuti di inattivita. E possibile
regolare la manopola del volume del
microfono per attivarlo.

NL * Draaien om de versterking aan te passen
(alleen voor bekabelde microfoon).
** Draaien om respectievelijk
microfoonvolume, echo, hoge tonen
en bas aan te passen.
De microfoon schakelt na 10 minuten
inactiviteit in stand-by modus. Je kunt
het apparaat weer activeren met de
volumeknop van de microfoon.

NO * Roter for & justere forsterkning (kun
for kablet mikrofon).
** Roter for & justere mikrofonens
lydstyrke, ekko, diskant og bass.
Mikrofonen gér i ventemodus etter 10
minutter med inaktivitet. Du kan justere
mikrofonens lydstyrkeknapp.

PL *Obré¢, aby dostosowac wzmocnienie
(dot. tylko mikrofonu przewodowego).
** Obré¢, aby odpowiednio
dostosowac gtosnos¢, echo, niskie lub
wysokie tony mikrofonu.
Mikrofon automatycznie przefaczy sie w
tryb gotowosci po 10 minutach braku
aktywnosci. Mikrofon mozna aktywowac
takze za pomoca pokretta gtosnosci.

PT-BR * Controle de ganho (somente para UK

SK

sV

TR

RU

microfone com cabo).

** Controles de volume das entradas
(MIC1 e MIC2/GUITAR), eco (REVERB),
agudos (TREBLE) e graves (BASS).

Se passar dez minutos inativo, o
microfone entrard no modo de espera.
O microfone comegara a funcionar se o
botao de volume for usado.

* Otocenim nastavite prijem (iba pre
kablové mikrofony).

** Otocenim nastavite hlasitost
mikrofénu, echo, vysky a basy.
Mikrofén prejde do pohotovostného
rezimu po 10 minudtach necinnosti.
Ovladacom hlasitosti mikrofénu ho
mozete zobudit.

*Vrid for att justera forstarkningen
(endast for mikrofon med kabel)
**Vrid for att justera mikrofonvolym,
eko, diskant- och basniva.

Mikrofonen Gvergar till standby-lage
efter 10 minuters inaktivitet. Du kan
justera volymknappen fér mikrofonen
for att vacka den.

* Kazanimi ayarlamak icin dondurin

(sadece kablolu mikrofon icin). ID
**Sirasiyla mikrofon ses seviyesini, ekoyu,

tiz sesini ve basi ayarlamak igin donduriin.

Mikrofon 10 dakika boyunca etkin

olmazsa, bekleme moduna geger.

Uyandirmak icin mikrofon ses seviye

dugmesini ayarlayabilirsiniz.

* MNoBopauuBaiiTe Ana perynnpoBKkm

ycuneHya (TonbKo Ans NPOBOAHOTO

MVKpPOQOHa).

**[NoBopauveaiiTe 4NA PerynpoBKu JP
rPOMKOCTU MKPOPOHE, 3Xa, BBICOKMX 1

HU3KIX YaCTOT COOTBETCTBEHHO.

MUKPODOH NepexoanT 8 pexim

oX1aaHuA yepes 10 MuHyT Ge3neicTeua.

Bbl MOXeETE HAaCTPOWTb PyUKY FPOMKOCTM

MVKPOGOHa, YTOObI aKTVBIPOBATL €ro.

ZH-CN

ZH-TW

* [oBepHiTh, W06 BigperynosaTn
nifcvneHHa (TiNbKK1 AnA NpoBOJOBOrO
MiKpOdOHa).

** [ToBePHITh, Wob HanawTyBaTH
TYYHICTb MIKPODOHA, BifTyHHS, BUCOKI
Ta HW3bKi YaCTOTW BiAMOBIAHO.
MikpodoH nepexoauTb y pexim
OUiKyBaHHA, AKLLO 10ro He
BUKOpUCTOBYBaTW 10 XBUANH. Bnt
MOeTe BigperysniosaTi ryuHicTb
MiIKPOGOHa, LLO6 BUIATH 3 pEXUMY
OYiKyBaHHA.

* ER R LURERE (NRELE
7)o
= IER R PI DB ARE R NE

B, IE. aENERE.
ZRRESAERERD 10 DHER
HNFFHET. ERTLUEEEZ X
BBIEHRMREE X

*IEELGREEE (EEARAGE
R ©

> IEEMU D BB ERANEE
o~ BENEES -

ZEETE 10 DIBIEERREREA
RranfEi o LRI ANEREZE
SREH ELIREE o

* Putar untuk menyesuaikan gain
(khusus mikrofon berkabel).

**Putar untuk menyesuaikan berturut-
turut volume, echo, treble, dan bass
mikrofon.

Mikrofon akan masuk ke mode siaga
jika tidak ada aktivitas selama 10
menit. Anda dapat menyesuaikan
tombol volume mikrofon untuk
mengaktifkannya.

LTI URTILET (B
JAUVBDOH)
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oto|2 H8).
= S{M 002 85,02, 18 Y
Mg 22t RELCH
HX| HEfoll M 1020 XLt Ot T =
7| ZE2 MetgLch o2 88
CEE ZFS0 7| RES SiMZ
2 AGLIC

MM 333q,00303 gi§pSaseppdd]
(032023805 ma§ 20905000 )1
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GUITAR

* Rotate to adjust the guitar gain. DE
** Rotate to adjust the guitar volume.

* Otécent slouzf k nastaveni zisku
kytary.

** Otacen( slouzi k nastavent hlasitosti EL
kytary.

* Rotér for at tilpasse
guitarforstaerkning.

** Rotér for at justere guitar- ES
lydstyrken.

* Drehen, um die Gitarrenverstarkung
einzustellen.

** Drehen, um die Gitarrenlautstarke
einzustellen.

* TePIOTPEYTE Yia va pUBUICETE TO
képdog kiIBapac.

** MNeplotpédte yia va pubuioste v
£vtaon g kiBdpac.

* Girar para ajustar la ganancia de la
guitarra.

** Girar para ajustar el volumen de
la guitarra.

FI

FR

HU

NL

NO

PL

PT-BR

SK

sV

TR

* Kierrd saatadksesi kitaran vahvistusta.

** Kierrd saataaksesi kitaran
aanenvoimakkuutta.

* Tournez pour régler le gain de la
quitare.

**Tournez pour régler le volume de
la guitare.

* Forgassa el a gitar erésitésének
bedllitasdhoz.

**Forgassa el a gitar hangerejének
bedllitdséhoz.

* Ruotare per regolare il guadagno
della chitarra.

** Ruotare per regolare il volume della
chitarra.

* Draaien om de gitaarversterking
aan te passen.

** Draaien om het gitaarvolume aan
te passen.

* Roter for & justere gitarforsterkning.
** Roter for & justere gitarens
lydstyrke.

* Obré¢, aby dostosowac
wzmocnienie gitary.

** Obré¢, aby dostosowac gtosnosé
gitary.

* Controle do ganho da guitarra.

** Controle do volume da guitarra.

* Otacanim nastavite prijem gitary.

** Otdcanim nastavite hlasitost gitary.

* Vrid for att justera
gitarrforstarkningen.

**Vrid for att justera gitarrvolymen

* Gitar kazanimini ayarlamak igin
donddrin.

** Gitar ses seviyesini ayarlamak icin
dondurtin.

RU * TloKpyTHTE, 4TOOBI OTPETYMPOBaTh
rmTapHoe ycnnexve.
** MNokpyTuTe, Y4TobbLI OTPEryNnMpoBaTh
FPOMKOCTb rMTapbl.

UK * TloBepHiTb, Wob Bigperyniosatv
nifCcUNeHHs ritapu.
** [NoBepHiTb, Wob Bigperyniosatn
TYYHICTb riTapy.
ZH-CN ~ jesthesl OB S,
> FERTEH LA S thE 2.
ZH-TW « e L sBE S fthidas o
> IERELEEEthEE o

ID * Putar untuk menyesuaikan gain gitar.
** Putar untuk menyesuaikan volume
gitar.
P s ELTEE SV EBREL
ES
*EILTHF2—ZEZREHL
ESC
KO« sz 7jEtAQle =EYLICL
*» EC{A 7IEt E2ES ZEYLICH

MM+ Boomosdjocsol dicded

<
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807095 3033|0503 §§
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Szl
N1230 IR RNNY T2 2210 ¥ HE
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L channel

)

R channel

EN L channel / R channel
Ccz Kanalu L /kandl R

DA Venstre / hojre kanal
DE L-Kanal / R-Kanal

EL A KavahL/ A kavah
ES Canal I/canal D

FI L-kanava / R-kanava
FR Canal G/ Canal D
HU B csatorna/ J csatorna
IT Canale L/ canale R
NL L-kanaal/R-kanaal
NO  L-kanal/Rkanal

PL Kanat L / kanat P
PT-BR Canal esquerdo / Canal direito

SK [ kanal/P kanal

SV Vanster kanal (L) / héger kanal (R)

TR L (sol) kanal / R (sag) kanal

RU L (neBbiit) kaHan/ R (NpaBbiii) kaHan

UK KaHan L / kaHan R

ZH-CN r£HiE/A5E

ZH-TW £5i8 / F8iE

ID Saluran Kr / Saluran Kn

JP LF v Y RILRF v >R

KO Lug/rug

MM 0500’ sﬂé@o&\%/ Ewrf) q|f}§o§<:\5

(L) R85 /(s ) L L3 AR

() Ryny / Grnw) L yny HE
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IPX4

. Product name: PARTYBOX ON-THE-GO
o AC power input: 100 - 240V ~ 50/60 Hz
e  Built-in Battery: 18 Wh

. Power consumption: 60 W

e Total output power: 100 W RMS

e Standby power consumption: < 2 W with BT Connection;
< 0.5 W without BT Connection

. USB output: 5V=2.1A

e Speaker drivers: 1 x 5.25in (133 mm) woofers + 2 x 1.75 in (44 mm) tweeters
®  Signal-to-noise (S/N) ratio: > 80 dBA

o Frequency response: 50 Hz - 20 kHz

e Battery charge time: < 3.5 hrs

e  Battery play time: > 6 hrs

e Bluetooth version: 4.2

. Bluetooth profile: A2DP v1.3, AVRCP v1.6

®  Bluetooth transmitter frequency range: 2.4 - 2.48 GHz

e Bluetooth maximum transmitter power: 8 dBm (EIRP)

e Bluetooth transmitter modulation: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

(ﬁ) e Bluetooth range: Approx. 10 m (33 ft)
M : o USBformat: FAT 16, FAT 32
: e USBfile format: . mp3, .wma, wav
e  Digital input: Bluetooth / USB -9BFS
®  Input sensitivity:
AUX in: 370 mV rms
Microphone: 20 mV
Guitar: 100 mV
. Product Dimension (W x H x D): 490 x 245 x 228 mm / 19.3 x 9.6x 9.0 in
e Netweight: 7.5kg/16.5 Ibs

Wireless microphone spec

. Frequency response: 65 Hz - 15 kHz

. Signal-to-noise (S/N) ratio: > 60 dBA

o UHF frequency band: 470 ~ 806 MHz (depends on SKU) (EU 657 M ~ 662 MHz)
®  Transmitter transmitting power: < 10 mW

®  Microphone battery play time: > 10 hrs

. Distance between transmitter and receiver: > 10 m
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Nazev vyrobku: PARTYBOX ON-THE-GO

Vstup ST napdjent: 100-240V ~ 50/60 Hz

Vestavénd baterie: 18 Wh

Spotteba energie: 60 W

Celkovy vystupni vykon: 100 W RMS

Spotteba energie v pohotovostnim rezimu: <2 W pfi pfipojovani k BT; <0,5 W bez
pripojovani k BT

Vystup USB:5V=2,1 A

Meénice reproduktorl: 1x 5,25palcovy (133mm) hloubkovy reproduktor + 2x 1,75palcové
(44mm) vyskové reproduktory

Pomeér signélu k sumu (S/N): > 80 dBA

Frekvenc¢ni odezva: 50 Hz az 20 kHz

Doba nabijent baterie: < 3,5 hod.

Doba prehravani pfi provozu na baterii: > 6 hod.

Verze Bluetooth: 4.2

Bluetooth profily: A2DP v1.3, AVRCP v1.6

Frekvenc¢ni pdsmo vysilace Bluetooth: 2,4 az 2,48 GHz

Maximalni vykon vysilace Bluetooth: 8 dBm (EIRP)

Modulace vysilace Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Dosah pfipojeni Bluetooth: Pribl. 10 m (33 stop)

Format USB: FAT 16, FAT 32

Format souboru USB: . mp3, wma, .wav

DigitaIni vstup: Bluetooth / USB -9BFS

Vstupni citlivost:

Vstup AUX: 370 mV RMS

Mikrofon: 20 mV

Kytara: 100 mV

Rozméry vyrobku (5 x VV x H): 490 x 245 x 228 mm /19,3 x 9,6 x 9,0 palce
Cista hmotnost: 7,5 kg / 16,5 libry

Parametry bezdratového mikrofonu

Frekvencni odezva: 65 Hz az 15 kHz

Pomér signélu k Sumu (S/N): > 60 dBA

Frekvencni padsmo UHF: 470 az 806 MHz (zalezi na SKU)
Vysilaci vykon vysilace: < 10 mW

Doba pfehravani mikrofonu pfi provozu na baterii: > 10 hod.
Vzdélenost mezi vysilacem a pfijimacem: > 10 m

Produktnavn: PARTYBOX ON-THE-GO
Vekselstrgmsindgang: 100 - 240V ~ 50/60 Hz

Indbygget batteri: 18 Wh

Strgmforbrug: 60 W

Samlet udgangseffekt: 100 W RMS

Stremforbrug i standby: < 2 W med Bluetooth; < 0.5 W uden Bluetooth
USB-udgang: 5V=2.1 A

Hejttalerenheder: 1 x 5.25" (133 mm) bashagjttalere + 2 x 1.75" (44 mm) diskanthgjttalere
Signal til stgj (S/N)-forhold: > 80 dBA

Frekvensomrade: 50 Hz - 20 kHz

Batteriopladningstid: < 3.5 timer

Batteriets afspilningstid: > 6 timer

Bluetooth-version: 4.2

Bluetooth-profil: A2DP v1.3, AVRCP v1.6

Frekvensomrade for Bluetooth-transmitter: 2.4 - 2.48 GHz
Bluetooth maksimum sendeeffekt: 8 dBm (EIRP)
Bluetooth-sendemodulation: GFSK, 11/4 DQPSK, 8DPSK
Bluetooth-raekkevidde: Ca.10 m (33 fod)

USB-format: FAT 16, FAT 32

USB-filformat: .mp3, .wma, .wav

Digital indgang: Bluetooth / USB -9BFS
Indgangsfelsomhed:

AUX-indgang: 370 mV rms

Mikrofon: 20 mV

Guitar: 100 mV

Produktets mal (B x H x D): 490 x 245 x 228 mm
Nettoveegt: 7.5 kg

Specifikationer for tradlgs mikrofon

Frekvensomrade: 65 Hz - 15 kHz

Signal til stej (S/N)-forhold: > 60 dBA
UHF-frekvensband: 470 ~ 806 MHz (afhaenger af SKU)
Senderens sendekapacitet: < 10 mW

Afspilningstid for mikrofonens batteri: > 10 timer
Afstand mellem sender og modtager: > 10 m
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DE

Produktname: PARTYBOX ON-THE-GO

Wechselstromeingang: 100-240V - 50/60 Hz

Integrierter Akku: 18 Wh

Stromverbrauch: 60 W

Gesamte Ausgangsleistung: 100 W RMS

Energieverbrauch im Standby-Modus: < 2 W mit BT-Verbindung; < 0,5 W ohne BT-
Verbindung

USB-Ausgang: 5V=2,1 A

Lautsprecher: 1 x 133 mm (5,25 Zoll) Tieftdner + 2 x 44 mm (1,75 Zoll) Hochténer
Rauschabstand: > 80 dBA

Frequenzbereich: 50 Hz - 20 kHz

Akkuladedauer: < 3,5 Std.

Musikwiedergabezeit: > 6 Std.

Bluetooth-Version: 4.2

Bluetooth-Profil: A2DP v1.3, AVRCP v1.6

Frequenzbereich fiir die Bluetooth-Ubertragung: 2,4-2,48 GHz

Max. Bluetooth-Ubertragungsleistung: 8 dBm (EIRP)
Bluetooth-Ubertragungsmodulation: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Bluetooth-Reichweite: Ca. 10 m (33 FuR)

USB-Format: FAT 16, FAT 32

USB-Dateiformat:.mp3, .wma, .wav

Digitaler Eingang: Bluetooth / USB -9BFS

Eingangsempfindlichkeit:

AUXin:370 mV rms

Mikrofon: 20 mV

Gitarre: 100 mV

Produktabmessungen (B x H x T): 490 x 245 x 228 mm / 19,3 x 9,6 x 9,0 Zoll
Nettogewicht: 7,5 kg/16,5 Ibs

Spezifikation fiir kabelloses Mikrofon:

Frequenzbereich: 65 Hz - 15 kHz

Rauschabstand: > 60 dBA

UHF-Frequenzband: 470-806 MHz (abhéngig von SKU)
Max. Ubertragungsleistung: < 10 mwW

Akkulaufzeit von Mikrofon: > 10 Std.

Abstand zwischen Sender und Empfanger: > 10 m

‘Ovopa mpoidvtog: PARTYBOX ON-THE-GO
Tpogodooia AC: 100 - 240V ~ 50/60 Hz
Evowpatwpévn pmatapia: 18 Wh

Katavé won evépyelac 60 W

S UVONIKT) 1oxUG e€660u: 100 W RMS

Katavalwon evépyeiag otn Aettoupyia avapovig < 2 W pe oovdeon BT, < 0,5 W xwplg

ouvdeon BT

‘E€0SoqUSB: 5V==2,1 A

Obnyoi nyeiou: 1x 5,25 in (133 mm) yoUpep + 2 x 1,75 0€ TouitePE (44 mm)
Avahoyia orjpatog mpog 86pufo(2/0): > 80 dBA
Suyvotnta anokplong 50 Hz - 20 kHz

Xpovog pdpTIoNG Hratapiag: < 3,5 Wpeg

Aidpkela avamapaywyne He prmatapia: > 6 WPeg

‘Exoon Bluetooth: 4.2

Mpo@(\ Bluetooth: A2DP v1.3, AVRCP v1.6

EUpo¢ ouyvotrtwy mopmou Bluetooth: 2,4 - 2,48 GHz
Méylotn 1oxU¢ mopurou Bluetooth: 8 dBm (EIRP)
Aapdpewon mopmou Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
EVpoc Bluetooth: Mepimou 10 m (33 nédia)

Mop@ry USB: FAT 16, FAT 32

Mopor apyelov USB:.mp3, .wma, .wav

Ynelakn gioodog;: Bluetooth / USB -9BFS

EvaioOnoia el0o660u:

AUXin: 370 mV rms

Mikpdpwvo 20 mV

Ki®apa: 100 mV

Aaotdoelg (M x Y x B): 490 x 245 x 228 mm / 19,3 x 9,6 x 9,0 ivtoeg
KaBapo Bapoc: 7,5 kg /16,5 Ibs

MNpodiaypapég aclPUATOU HIKPOPWVOU

JuyvoTnTa anokplong 65 Hz - 15 kHz

Avaloyia orjpatog mpog 86pufo(2/0): > 60 dBA

Suyvotnrtag umavtag UHF: 470 ~ 806 MHz (e€aptatal amd 1o SKU)
loxU¢ petadoong moprmou: < 10 mW

AIGPKEIQ Qvamapaywyrg HIKpo@wvou He pnatapia: > 10 wpeg
Andotaon HeTa&L mopmou kat &éktn: > 10 m
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Nombre del producto: PARTYBOX ON-THE-GO

Entrada de alimentacion CA: 100 - 240V ~ 50/60 Hz

Baterfa integrada: 18 Wh

Consumo eléctrico: 60 W

Potencia total de salida: 100 W RMS

Consumo energético en espera: <2 W con conexién Bluetooth; <0,5 W sin conexion
Bluetooth

Salida USB:5V=2,1 A

Unidades de altavoz: 1 woofer de 5,25" (133 mm) + 2 altavoces de agudos de 1,75"
(44 mm)

Relacion senal-ruido: >80 dBA

Intervalo de frecuencias: 50 Hz — 20 kHz

Tiempo de carga de la bateria: <3,5 horas

Tiempo de reproduccion de la baterfa: >6 horas

Version Bluetooth: 4.2

Perfil de Bluetooth A2DP v1.3, AVRCP v1.6

Alcance de frecuencia del transmisor Bluetooth: 2,4 — 2,48 GHz
Potencia méxima del transmisor Bluetooth: 8 dBm (EIRP)
Modulacién del transmisor Bluetooth: GFSK, 11/4 DQPSK, 8DPSK
Alcance de Bluetooth: Aproximadamente 10 m

Formato USB: FAT 16, FAT 32

Formato de archivo USB: .mp3, .wma, .wav

Entrada digital: Bluetooth/USB -9BFS

Sensibilidad de entrada:

AUXin: 370 mV rms

Micréfono: 20 mv

Guitarra: 100 mV

Dimensiones del producto (Ancho x Alto x Profundidad): 490 x 245 x 228 mm
Peso neto: 7,5 kg

Especificaciones del micréfono inalambrico

Intervalo de frecuencias: 65 Hz — 15 kHz

Relacion senal-ruido: >60 dBA

Banda de frecuencias UHF: 470 ~ 806 MHz (segun la referencia)
Potencia transmitida méaxima: <10 mW

Tiempo de reproduccion del micréfono con bateria: >10 horas
Distancia entre transmisor y receptor: >10 m

Tuotenimi: PARTYBOX ON-THE-GO

AC-virtaliitanta: 100 - 240V ~ 50/60 Hz

Sisadnrakennettu akku: 18 Wh

Virrankulutus: 60 W

Kokonaisldhttteho: 100 W RMS

Virrankulutus lepotilassa: <2 W kun BT-yhteys; <0,5 W ilman BT-yhteytta
USB-ldhto: 5V=2,1 A

Kaiutinajurit: 1 x 5,25 (133 mm) bassokaiuttimissa + 2 x 1,75 tuuman (44 mm)
diskanttikaiuttimet

Signaali-kohinasuhde (S/N): > 80 dBA

Taajuusvaste: 50 Hz - 20 kHz

Akun latausaika: < 3,5 h

Akun kesto: > 6 h

Bluetooth versio: 4.2

Bluetooth-profiili: A2DP v1.3, AVRCP v1.6

Bluetooth-lahettimen taajuusalue: 2,4-2,48 GHz

Bluetooth-ldhettimen enimmaisteho: 8 dBm (EIRP)
Bluetooth-lahettimen modulaatio: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Bluetooth-kantama: Noin 10 m (33 jalkaa)

USB-muoto: FAT 16, FAT 32

USB-tiedostomuoto: .mp3, .wma, .wav

Digitaalinen tulo: Bluetooth / USB -9BFS

Tuloherkkyys:

AUX-liitin: 370 mV rms

Mikrofoni: 20 mV

Kitara: 100 mV

Tuotteen mitat (L x Kx S): 490 x 245 x 228 mm /19,3 x 9,6 x 9,0 tuumaa
Nettopaino: 7,5 kg / 16,5 paunaa

Langattoman mikrofonin maaritykset

Taajuusvaste: 65 Hz - 15 kHz

Signaali-kohinasuhde (S/N): > 60 dBA
UHF-taajuusalue: 470 ~ 806 MHz (riippuen SKU:sta)
Léhettimen lahetysteho: <10 mW

Mikrofonin akun toistoaika: > 10 h

Léhettimen ja vastaanottimen vdlinen etdisyys: > 10 m
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Nom du produit : PARTYBOX ON-THE-GO

Entrée d'alimentation CA: 100 - 240V ~ 50/60 Hz
Batterie intégrée : 18 Wh

Consommation électrique : 60 W

Puissance de sortie totale : 100 W RMS

Consommation électrique en veille : < 2 W avec connexion BT ; < 0,5W sans connexion BT

Sortie USB: 5V =21 A

Haut-parleurs : 1 haut-parleur grave 133 mm (5,25 po.), 2 haut-parleurs aigus 44 mm (1,75 po.)

Rapport signal sur bruit : > 80 dBA

Réponse en fréquence : 50 Hz - 20 kHz

Temps de charge de la batterie : < 3,5 heures

Autonomie en lecture de la batterie : > 6 heures

Version Bluetooth : 4.2

Profils Bluetooth : A2DP v1.3, AVRCP v1.6

Bande de fréquences de émetteur Bluetooth : 2,4 - 2,48 GHz
Puissance maximale de I'émetteur Bluetooth : 8 dBm (PAR)
Modulation de [émetteur Bluetooth : GFSK, r1/4 DQPSK, 8DPSK
Portée du Bluetooth : Environ 10 m (33 pieds)

Format USB : FAT 16, FAT 32

Formats de fichiers USB : .mp3, .wma, .wav

Entrée numérique : Bluetooth / USB -9BFS

Sensibilité dentrée :

AUXin:370 mV rms

Microphone : 20 mV
Guitare : 100 mV

Dimensions du produit (L x H x P) : 490 x 245 x 228 mm / 19,3 x 9,6 x 9,0 po.

Poids net:7,5kg /16,5 Ibs

Spéc. du microphone sans fil

Réponse en fréquence : 65 Hz - 15 kHz

Rapport signal sur bruit : > 60 dBA

Plage de fréquences UHF : 470 ~ 806 MHz (selon le SKU)
Puissance démission de I'émetteur: < 10 mW
Autonomie de la batterie du microphone : > 10 heures
Distance entre I'émetteur et le récepteur: > 10 m

Terméknév: PARTYBOX ON-THE-GO

AC elektromos bemenet: 100 - 240V ~ 50/60 Hz

Beépitett akkumulator: 18 Wh

Energiafogyasztas: 60 W

Teljes kimeneti teljesitmény: 100 W RMS

Készenléti energiafogyasztés: < 2 W BT kapcsolattal; < 0.5 W BT kapcsolat nélkil
USB kimenet: 5V=2.1 A

Hangszorok: 1 x 5.25 huvelyk (133 mm) mélynyomok + 2 x 1.75 hiivelyk (44 mm)
magashangszorok

Jel-zaj (S/N) ardny: >80 dBA

Frekvenciavalasz: 50 Hz - 20 kHz

Akkumulgtor toltési idé: < 3.5 dra

Akkumulator lejatszési id6: > 6 6ra

Bluetooth véltozat: 4.2

Bluetooth-profil: A2DP v1.3, AVRCP v1.6

Bluetooth jelado frekvencia tartomany: 2.4 - 2.48 GHz

Bluetooth jeladd maximdlis teljesitmény: 8 dBm (EIRP)

Bluetooth jeladé modulécié: GFSK, mi/4 DQPSK, 8DPSK

Bluetooth hatétav: Kb. 10 m (33 13b)

USB formétum: FAT 16, FAT 32

USB féjlformatum: .mp3, wma, wav

Digitalis bemenet: Bluetooth / USB -9BFS

Bemenet érzékenység:

AUX bemenet: 370 mV rms

Mikrofon: 20 mV

Gitar: 100 mV

Termék méretei (Sz x Ma x Mé): 490 x 245 x 228 mm / 19,3 x 9,6 x 9,0 htivelyk
Netto témeg: 7.5 kg/ 16.5 font

Vezeték nélkili mikrofon adatok:

Frekvenciavélasz: 65 Hz - 15 kHz

Jel-zaj (S/N) ardny: > 60 dBA

UHF frekvenciasav: 470 ~ 806 MHz (a SKU fuggvényében)
Jeladd adételjesitménye: < 10 mW

Mikrofon akkumulator lejatszési idé: > 10 éra

Ad6 és vevé kozotti tavolsag: > 10 m
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Nome del prodotto: PARTYBOX ON-THE-GO

Ingresso alimentazione CA: 100 - 240 V ~ 50/60 Hz

Batteria integrata: 18 Wh

Consumo di corrente: 60 W

Potenza totale in uscita: 100 W RMS

Consumo energetico in standby: < 2 W con BT collegato; < 0,5 W senza BT collegato
Uscita USB:5V=2,1 A

Driver dello speaker: 1 woofer da 5,25 in (133 mm) + 2 tweeter da 1,75 in (44 mm)
Rapporto S/N: > 80 dBA

Risposta in frequenza: 50 Hz - 20 kHz

Tempo di carica della batteria: < 3,5 ore

Autonomia della batteria in funzione: > 6 ore

Versione Bluetooth: 4.2

Profilo Bluetooth: A2DP v1.3, AVRCP v1.6

Intervallo di frequenza del trasmettitore Bluetooth: 2,4 - 2,48 GHz

Potenza massima del trasmettitore Bluetooth: 8 dBm (EIRP)

Modulazione del trasmettitore Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Portata Bluetooth: Circa 10 m (33 ft)

Formato USB: FAT 16, FAT 32

Formati file USB: . mp3, wma, .wav

Ingresso digitale: Bluetooth / USB -9BFS

Sensibilita in ingresso:

AUXin: 370 mV rms

Microfono: 20 mV

Chitarra: 100 mV

Dimensioni del prodotto (L x A x P): 490 x 245 x 228 mm / 19,3x 9,6 x 9,0 in
Peso netto 7,5 kg \ 16,5 Ibs

Specifiche microfono wireless

Risposta in frequenza: 65 Hz - 15 kHz

Rapporto S/N: > 60 dBA

Banda di frequenza UHF: 470 ~ 806 MHz (a seconda del codice)
Potenza di trasmissione: < 10 mW

Autonomia della batteria del microfono in funzione: > 10 ore
Distanza tra trasmettitore e ricevitore: > 10 m

Productnaam: PARTYBOX ON-THE-GO

Ingangsvermogen: 100 - 240 V ~ 50/60 Hz

Ingebouwde batterij: 18 Wh

Stroomverbruik: 60 W

Totaal uitgangsvermogen: 100 W RMS

Stroomverbruik in stand-by: <2 W met BT-aansluiting; <0,5 W zonder BT-aansluiting
USB-uitvoer: 5V=2,1 A

Luidsprekerdrivers: 1 x 5,25 in (133 mm) woofers + 2 x 1,75 in (44 mm) tweeters
Signaal-ruisverhouding (S/N): > 80 dBA

Frequentierespons: 50 Hz - 20 kHz

Oplaadtijd batterij: < 3,5 uur

Speelduur batterij: > 6 uur

Bluetooth-versie: 4.2

Bluetooth-profiel: A2DP v1.3, AVRCP v1.6

Frequentiebereik Bluetooth-zender: 2,4 - 2,48 GHz

Maximaal Bluetooth-zendvermogen: 8 dBm (EIRP)

Modulatie Bluetooth-zender: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Bluetooth-bereik: Ca. 10 meter (33 ft)

USB-formaat: FAT 16, FAT 32

USB-bestandsformaat: .mp3, .wma, .wav

Digitale invoer: Bluetooth / USB - 9BFS

Ingangsgevoeligheid:

AUX-invoer: 370 mV rms

Microfoon: 20 mV

Gitaar: 100 mV

Productafmetingen (B x H x D): 490 x 245 x 228 mm /193 x 9,6 x 9,0 in
Netto gewicht: 7,5 kg / 16,5 Ibs

Specificatie draadloze microfoon

Frequentierespons: 65 Hz - 15 kHz

Signaal-ruisverhouding (S/N): > 60 dBA
UHF-frequentieband: 470 ~ 806 MHz (afhankelijk van SKU)
Zendvermogen zender: <10 mW

Speelduur microfoonbatterij: > 10 uur

Afstand tussen zender en ontvanger: > 10 meter
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NO

Produktnavn: PARTYBOX ON-THE-GO
Vekselstremtilfarsel: 100-240 V~ 50/60 Hz
Innebygget batteri: 18 Wh

Stremforbruk: 60 W

Total utgangseffekt 100 W RMS

Stromforbruk i ventemodus: <2 W med BT tilkoblet, <0,5 W uten BT tilkoblet

USB-utgang:5V=2,1 A

Hoyttalerelementer: 1 x 133 mm (5,25") bassheyttaler + 2 x 44 mm (1,75")
diskantheyttalere

Signal-til-stgy-forhold (S/N): > 80 dBA

Frekvensrespons: 50 Hz — 20 kHz

Ladetid for batteri: < 3,5 timer

Avspillingstid for batteri: > 6 timer

Bluetooth-versjon: 4.2

Bluetooth-profil: A2DP v1.3, AVRCP v1.6
Bluetooth-senderens frekvensomrade: 2,4 - 2,48 GHz
Maksimal sendereffekt for Bluetooth: 8 dBm (EIRP)
Bluetooth-senderens modulasjon: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Bluetooth-rekkevidde: Ca. 10 m (33 fot)

USB-format: FAT 16, FAT 32

USB-filformat:.mp3, wma, wav

Digital inngang: Bluetooth / USB -9BFS

Inngangsfelsomhet:

AUXin:370 mV rms

Mikrofon: 20 mV

Gitar: 100 mV

Produktets mal (B x H x D): 490 x 245 x 228 mm / 19,3 x 9,6 x 9,0 tommer
Nettovekt: 7,5 kg / 16,5 Ibs

Spesifikasjoner for tradles mikrofon

Frekvensrespons: 65 Hz - 15 kHz
Signal-til-stey-forhold (S/N): > 60 dBA

UHF frekvensband: 470 ~ 806 MHz (avhenger av SKU)
Senderens overfgringseffekt: < 10 mW
Mikrofonbatteriets avspillingstid: > 10 timer

Avstand mellom sender og mottaker: > 10 m

Nazwa produktu: PARTYBOX ON-THE-GO
Wejscie zasilania: 100 - 240 V~, 50/60 Hz
Whbudowany akumulator: 18 Wh

Pobdr mocy: 60 W

Catkowita moc wyjsciowa: 100 W RMS

Pobdr mocy w trybie gotowosci: < 2 W z potaczeniem BT; <0,5 W bez potaczenia BT

Wyjscie USB:5V=2,1 A

Przetworniki: Niskotonowe 1 x 133 mm (5,25 cala), wysokotonowe 2 x 44 mm (1,75 cala)

Stosunek sygnatu do szumu (S/N): >80 dBA

Pasmo przenoszenia: 50 Hz - 20 kHz

Czas fadowania akumulatora: < 3,5 h

Czas odtwarzania z akumulatora: > 6 h

Wersja Bluetooth: 4.2

Profil Bluetooth: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

Pasmo przenoszenia nadajnika Bluetooth: 2,4 - 2,48 GHz
Maks. moc nadajnika Bluetooth: 8 dBm (EIRP)

Modulacja nadajnika Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Zasieg pofaczenia Bluetooth: Okoto 10 m (33 stopy)
System plikdw USB: FAT 16, FAT 32

Format plikéw USB: .mp3, .wma, .wav

Wejscie cyfrowe: Bluetooth / USB -9BFS

Czutos¢ wejscia:

Wejscie AUX: 370 mV rms

Mikrofon: 20 mV

Gitara: 100 mV

Wymiary (szer. x wys. x gt.): 490 x 245 x 228 mm / 19,3 x 9,6 x 9,0 cala
Masa netto: 7,5 kg \ 16,5 funta

Mikrofon bezprzewodowy - dane techniczne

Pasmo przenoszenia: 65 Hz - 15 kHz

Stosunek sygnatu do szumu (S/N): >60 dBA

Pasmo czestotliwosci UHF: 470 ~ 806 MHz (zalezy od produktu)
Moc nadajnika: <10 mW

Czas odtwarzania na baterii mikrofonu: >10 h

Odlegtos¢ odbiornika od nadajnika: >10 m
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PT-BR

Nome do produto: PARTYBOX ON-THE-GO

Entrada de energia elétrica: 100 a 240 V~, 50/60 Hz

Bateria interna: 18 Wh

Consumo de energia: 60 W

Poténcia de saida: 100 Wrms

Consumo de energia em espera: <2 W com conex&o Bluetooth, <0,5W sem conexdo
Bluetooth

Saida USB:5V=2,1 A

Alto-falantes (drivers): 1 woofer de 5,25 pol (133 mm) e 2 tweeters de 1,75 pol. (44 mm)
Relacdo sinal-ruido (S/R): > 80 dBA

Resposta de frequéncia: 50 Hz a 20 kHz

Tempo de carga da bateria: < 3,5 horas

Autonomia da bateria: > 6 horas

Versdo Bluetooth: 4.2

Perfil Bluetooth: A2DP v1.3 e AVRCP v1.6

Intervalo de frequéncia do transmissor Bluetooth: 2.4 a 2.48 GHz

Poténcia méxima de transmissao Bluetooth: 8 dBm (EIRP)

Modulagao de transmissao Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK e 8DPSK

Alcance Bluetooth: Cerca de 10 m (33 pés)

Formato USB: FAT 16, FAT 32

Formatos de arquivo em USB:.mp3, .wma e .wav

Entradas digitais: Bluetooth / USB -9 BFS

Sensibilidade de entrada:

Entrada AUX: 370 mV rms

Microfone: 20 mV

Guitarra: 100 mV

Dimensées da embalagem (L x A X P): 490 x 245 x 228 mm / 19,3 x 9,6 x 9,0 pol.
Peso liquido: 7,5 kg / 16,5 Ib

Microfone wireless

Resposta de frequéncia: 65 Hz a 15 kHz

Relacdo sinal-ruido (S/R): > 60 dBA

Faixa de frequéncia UHF: 470 a 806 MHz (dependendo do SKU)
Poténcia maxima de transmissao: < 10 mW

Autonomia da bateria do microfone: > 10 horas

Distancia entre transmissor e receptor: > 10 m

Nézov vyrobku: PARTYBOX ON-THE-GO

Vstup AC napéjania: 100 - 240V ~ 50/60 Hz

Vstavany akumuldtor: 18 Wh

Spotreba energie: 60 W

Celkovy vystup napéjania: 100 W RMS

Spotreba energie v pohotovostnom rezime: < 2 W s pripdjanym BT; < 0,5 W bez
pripdjaného BT

USB vystup: 5V=2,1 A

Ovladace reproduktora: 1 x 133 mm basové reproduktory + 2 x 44 mm tweetery
Odstup signalu od sSumu (S/N): > 80 dBA

Frekvencna odozva: 50 Hz - 20 kHz

Cas nabfjania akumulatora: < 3,5 hrs

Cas prevadzky akumulatora: > 6 hrs

Bluetooth verzia: 4.2

Bluetooth profil: A2DP v1.3, AVRCP v1.6

Frekvenc¢ny rozsah Bluetooth vysielaca: 2,4 - 2,48 GHz
Maximalny Bluetooth vysielaci vykon: 8 dBm (EIRP)
Moduldcia Bluetooth vysielaca: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Rozsah Bluetooth: Pribl. 10 m

Format USB: FAT 16, FAT 32

Format USB stboru: .mp3, wma, .wav

Digitélny vstup: Bluetooth / USB -9BFS

Cislivost vstupu:

AUX vstup: 370 mV rms

Mikrofén: 20 mV

Gitara: 100 mV

Rozmery vyrobku (5 xV x H): 490 x 245 x 228 mm

Netto hmotnost: 7,5 kg

Specifikacie bezdrétového mikrofénu

Frekvencnd odozva: 65 Hz - 15 kHz

Odstup signalu od sSumu (S/N): > 60 dBA

UHF frekven¢né pasmo: 470 ~ 806 MHz (zavisi od SKU)
Vysielaci vykon vysielaca: < 10 mW

Cas prevadzky mikrofénu: > 10 hrs

Vzdialenost medzi vysiela¢om a prijimacom: > 10 m
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. Produktnamn: PARTYBOX ON-THE-GO

e AGC-stréomingang: 100 - 240V ~ 50/60 Hz
*  Inbyggt batteri: 18 Wh

e Stromforbrukning: 60 W

e Total utgangseffekt: 100 W RMS

e  USB-utgdng:5V=21A
e Hogtalarelement: 1 x 5,25 tum (133 mm) bas + 2 x 1,75 tum (44 mm) diskant
e Signal-brus-forhallande (S/N): >80 dBA
e Frekvensomfang: 50 Hz - 20 kHz
e  laddningstid for batteriet: < 3,5 timmar
®  Uppspelningstid for batteriet: > 6 timmar
e Bluetooth-version: 4.2
e Bluetooth-profil: A2DP v1.3, AVRCP v1.6
. Bluetooth-sandarens frekvensomfang: 2,4 — 2,48 GHz
. Maximal séndarstrom for Bluetooth: 8 dBm (EIRP)
e Bluetooth-sandarens modulering: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
e Bluetooth-rackvidd: Ungefar 10 m
. USB-format: FAT 16, FAT 32
. USB-filformat: . mp3, wma, wav
e Digital ingdng: Bluetooth/USB -9BFS
e Ingangskanslighet:
AUX: 370 mV rms
Mikrofon: 20 mV
Gitarr: 100 mV

e Produktmatt (B x H x D): 490 x 245 x 228 mm
e Nettovikt: 7,5 kg

Specifikationer for den tradlésa mikrofonen

e Frekvensomfang: 65 Hz - 15 kHz

e Signal-brus-forhéllande (S/N): >60 dBA

. UHF-frekvensband: 470 ~ 806 MHz (beror p& SKU)

e Sandarens effekt: < 10 mW

e Mikrofon, uppspelningstid for batteriet: >10 timmar
e Avstand mellan séndaren och mottagaren: > 10 m

e Stromanvandning vid véanteldge: < 2 W med BT-anslutning; < 0,5 W utan BT-anslutning

Urin Adi: PARTYBOX ON-THE-GO

AC glic girisi: 100 - 240V ~ 50/60 Hz

Dahili yerlesik pil: 18 Saat

G tuketimi: 60 W

Toplam ¢ikis gtict: 100 W RMS

Bekleme durumunda giic tiketimi: <2 W BT baglantisi ile; <0,5 W BT baglantisi olmadan
USB gikisi: 5V=2,1A

Hoparlor strtctleri: 1 x 5,25 ing (133 mm) wooferlar + 2 x 1,75 ing (44 mm) tweeterler
Sinyal-grltd (S/N) orani: > 80 dBA

Frekans yaniti: 50 Hz - 20 kHz

Pil sarj stiresi: < 3,5 saat

Pil oynatma stiresi: > 6 saat

Bluetooth versiyonu: 4.2

Bluetooth profilleri: A2DP v1.3, AVRCP v1.6

Bluetooth verici frekans araligr: 2.4 - 2.48 GHz

Bluetooth maksimum verici gtici: 8 dBm (EIRP)
Bluetooth verici modulasyonu: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Bluetooth araligi: Yaklasik 10 m (33 ft)

USB formati: FAT 16, FAT 32

USB dosya formati:.mp3, .wma, .wav

Dijital giris: Bluetooth / USB -9BFS

Giris hassasiyeti:

AUX girisi: 370 mV rms

Mikrofon: 20 mV

Gitar: 100 mV

Urtin Boyutlar (GxY x D): 490 x 245 x 228 mm / 19,3 x 9,6 x 9,0 ing
Net Agirlik: 7,5 kg / 16,5 Ibs

Kablosuz mikrofon ozellikleri

Frekans yaniti: 65 Hz - 15 kHz

Sinyal-grltd (S/N) orani: > 60 dBA

UHF frekans bandt: 470 ~ 806 MHz (SKU'ya bagl)
Verici iletim glct: < 10 mW

Mikrofon pili oynatma stresi: > 10 saat

Verici ve alicr arasindaki mesafe: > 10 m
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HavmeHosaHwve nspenuvs: PARTYBOX ON-THE-GO

BxonHaa MoLHOCTb NepemeHHoro Toka: 100 - 240 B ~ 50/60 'y

BctpoeHHbiit akkymynaTop: 18 Br/y

SHepronoTtpebneHue: 60 BT

[MonHas BbixofiHasA MoLLHOCTb: 100 B cp. kBaap.

MNoTpebnerue sHeprin 8 pexmme oxmnaanua: < 2 Bt noacoeanHeHye k Bluetooth; < 0.5 Bt
6e3 noacoeanHermna K Bluetooth

USB:5B=2,1A

OuHammnkm: 1 x 5,25 aoima (133 mm) HY-gruHammkm + 2 x 1,75 gonma (44 mm) BY-arHammkm
OtHoweHwe curHan/wym (C/LL): > 80 ABA

YacToTa curHana: 50 Iy - 20 Ky

Bpemsa noazapaznku akkymynatopa: < 3,5 yacos

NPOACAXMTENBHOCTD PabOTBI aKKyMyNATOPa MUKPOGDOHA: > 6 UacoB

Bepcwia Bluetooth: 4.2

Mpodwnm Bluetooth: A2DP v1.3, AVRCP v1.6

[lnanasoH yacToT nepepatuvika Bluetooth: 2.4 - 2.48 My

MotHocTe nepeaatyvika Bluetooth: 8 4bm (3KBMBaneHTHaA M30TPOMHOM3TYYaemas MOLYHOCTb)
Mogynauwa nsnyuatens Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

[nanason Bluetooth: Mpr6an3z. 10 m (33 dyTa)

USB popmart: FAT 16, FAT 32

USB dopmart ans dainos: .mp3, .wma, wav

Lindposoit Beoa;: Bluetooth / USB -9BFS

UyBCTBUTENBHOCTL NPU BBOAE:

AUX in: 370 MB cp. kBagp.

MukpodoH: 20 B

Wtapa: 100 MB

Pasmepsl n3genma (LU x B x [1): 490 x 245 x 228 mm / 19,3 x 9,6 x 9,0 fioim

Bec-HeTT0: 7.5 Kr / 16.5 dyHTOB

TexHuuyeckne napameTpbl 6ecNpoBOAHOro MUKpodoHa:

Yacrota curHana: 65 iy - 15 kly

OtHoweHue curHan/wym (C/LL): > 60 fBA

[nanasoH YBY-yacToT: 470 ~ 806 Mru (3aBUCHT OT aCCOPTUMEHTHOW NO3ULMI)
MowHoCTb nepepaun cvrHana nepegartymkom: < 10 mBT
MpoaomkmTeNnbHOCTE PaboThl akkymynATopa MukpodoHa: > 10 yacos
PaccToaHre Mexay nepefaTynkom v npremMHMKoM: > 10 M

*  Hasga Bupoby: PARTYBOX ON-THE-GO

®  CnoxwuBaHa NOTyXHICTb 3MiHHOro cTpymy: 100-240 B ~ 50/60 'y

o BOynosaHwit akymynaTtop: 18 Br-rog.

®  CnoxueaHa NoTyxHicTb: 60 BT

. 3aranbHa BrXiaHa NoTyKHICTb: 100 BT cepeAHbOKBaApaTUUHE 3HaUYEHHA

e CnoxwuBaHa NoTYXHICTb Y PexmMi ouikyBaHHs: < 2 BT 3 nigknioyeHum BT; < 0,5 BT 6e3
nigknoyeHoro BT

. Buxig USB:5B=2,1 A

. [unHamiyHi ronoskum: 1 x 133 mm (5,25 AloriMa) HU3bKOYACTOTHI AUHAMIKL + 2 X 44 mm (1,75
[K0ViIMa) BUCOKOUYACTOTHI ANHAMIKM

. CnisBigHowweHHa curHan-wym (S/N): > 80 abA

. YacToTHa xapakTtepucTuika: 50 My - 20 kly

. Yac 3apapgxaHHa akymynatopa: < 3,5 roa.

. Yac BiATBOPEHHA B peXIMMI akymynatopa: > 6 roa.

o Bepcis Bluetooth: 4.2

o Mpodins Bluetooth: A2DP v1.3, AVRCP v1.6

e [liana3oH nepedasaya Bluetooth: 2,4 - 2,48 Ty

. MakcumanbHa noTyHiCTb nepefiasaya Bluetooth: 8 abm (EIRP/exgiBaneHTHa i30TponHo-
BMNPOMIHIOBaHa MOTYXHICTb)

. Mogynauia nepegasaya Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

e JlianasoH Bluetooth: npnon. 10 m (33 dyTn)

e Oopwmart USB: FAT 16, FAT 32

e Oopwmar dainy USB: . mp3, .wma, .wav

*  Liudposwii exin: Bluetooth / USB-9BFS

. BxigHa uytnusicTb:
AUX in: 370 MB cepefjHbOKBapaTVyHe 3HaUYeHHA
MikpodoH: 20 MB
liTapa: 100 MB

. [abapuTi Bupoby (LU x B x I): 490 x 245 x 228 mm/ 19,3 x 9,6 X 9,0 Atorima

e BaraHetto:7,5kr/ 16,5 dyHta

XapakTtepuctuku 6e3gportoBoro mikpodpoHa

o YacToTHa xapakTtepucTuka: 65 My — 15 Ky

o CnissigHoweHHa curHan-wym (S/N): > 60 aAbA

o YBUY-gianazoH: 470 ~ 806 Ml (3anexwuTb Bif apTUKyIy)
. MoTyxHicTb curHany nepeaasava: < 10 MBT

®  Yac poboTn mikpodoHa Bia akymynatopa: > 10 roa.

. BincTaHb Mix nepeaasayem i npuimMavem: > 10 m
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ZH-CN

= SRR MR PARTYBOX ON-THE-GO

FRERIRASIN 1100 - 240V ~ 50/60 Hz

AREERHM: 18Wh

Ih#E: 60 W

SEHINE 1100 W RMS

FEHINFE EBIR OB QW RIERIEF AT <05W
USBAIH:5V=21A

PESRIRGHEETT 1 x 5257 (133 mm) B EIT + 2x 1.757 44 mm) B =TT
Z02LE (S/N):> 80 dBA

SRERMAINE 1 50 Hz - 20 kHz

FESthZE EBBYE] < 3.5 /)\BY

BRI E]) > 6 /) \BY

WBEFRRAR 4.2

IEFECE S 1 A2DP v1 3. AVRCP V1.6

WETF R SISO 1 2.4 - 248 GHz

K R AL RITIZ 18 dBm (EIRP)

W5 TF % 8928 8% GFSK. 11/4 DQPSK. 8DPSK
WEIFSERE£ 10 3K 33 ER)

USB &3 : FAT 164 FAT 32

USB ST mp3. .wma. wav

N L TE5F/USB -9BFS

RANTSE:

BN 1370 mV rms

&R 20 mV

Efth:100 mv

FRRS GEx 8 x &) 1490 x 245 x 228 mm / 19.3x 9.6 x 9.0 in
EE7.5kg/16.5 Ibs

T E R RIE

o BRERMAR 65 Hz - 15 kHz

o {ZMELL (S/N):> 60 dBA

e UHF $MER:470 ~ 806 Mhz (A SKU &%)
o REIEBEEFIHE:<10mW

o T XEHMHERATIE > 10 /\BF

o REVERFNEUEEAIER > 10K

ZH-TW

G578 : PARTYBOX ON-THE-GO

AC EBIRENA 1100 - 240V ~ 50/60 Hz
AEEEM: 18 Wh

INFE 60 W

4R8I THER 1100 W RMS

AN ThEE | BEDFIEIERE < W, EEE T EIERF <05 W
USB EiiH:5V=2.1A

TRIN\EEENZS 11 x 5,25 in (133 mm) EE BRI + 2 x 1.75 in (44 mm) =S BN
5T (S/N) EE > 80 dBA

SEER[O]fE 1 50 Hz - 20 kHz

BT R < 3.5 /\BF

BB IR > 6 /N

BETFhRAN 4.2

BECFERTERE I A2DP v1 3YAVRCP v1 6

BECF AT SBEREE 1 2.4 - 248 GHz

BE TP B R EE ST THEE 18 dBm (EIRP)

BE DR S ST | GFSK /4 DQPSK~8DPSK
BEFEE 410 AR B3 #R)

USB #&T4,: FAT 16°FAT 32

USB #EZE4& 20 .. mp3~.wma~.wav
FUEA L BE5F / USB -9BFS

BABEE:

AUX Bl A 1370 mV rms

ZEHE20mV
11100 mv

ERRT (B xS x %) 1490 x 245x 228 mm /193 x 9.6 x 9.0 in
JBE75kg/ 165 Ibs

RGEREBME

SER[O]fE 65 Hz - 15 kHz

R0 (S/N) EE 2> 60 dBA

UHF $8%5 470 ~ 806 MHz (BURHL SKU)
ST B EITHER (< 10 mW

E TR BB SR > 10 /)\BF
RTINS 2 FRVEERE > 10 m
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o Nama produk: PARTYBOX ON-THE-GO
. Input daya AC: 100 - 240V ~ 50/60 Hz
®  BateraiTerintegrasi: 18 Wh

e Konsumsidaya: 60 W

e Daya keluaran total: 100 W RMS

®  OQutput USB:5V=2,1A

®  Rasiosinyal dibanding derau (S/N): > 80 dBA
o Respons frekuensi: 50 Hz - 20 kHz
. Lama pengecasan baterai: < 3,5 jam
®  lama pemakaian baterai: > 6 jam
e \VersiBluetooth: 4.2
e Profil Bluetooth: A2DP v1.3, AVRCP v1.6
. Rentang frekuensi pemancar Bluetooth: 2,4 - 2,48 GHz
. Daya pemancar maksimum Bluetooth: 8 dBm (EIRP)
e Modulasi pemancar Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
®  Rentang Bluetooth: Sekitar 10 m (33 kaki)
. Format USB: FAT 16, FAT 32
. Format file USB:.mp3, wma, wav
*  Inputdigital: Bluetooth / USB -9BFS
. Sensitivitas input:
AUXin: 370 mV rms
Mikrofon: 20 mV
Gitar: 100 mV

. Dimensi Produk (P x T x L): 490 x 245 x 228 mm /19,3x 9,6 x 9,0 in
e Beratbersih: 7,5kg /16,5 Ibs

Spesifikasi mikrofon nirkabel

e Respons frekuensi: 65 Hz - 15 kHz

®  Rasiosinyal dibanding derau (S/N): > 60 dBA

. Pita frekuensi UHF: 470 ~ 806 MHz (tergantung SKU)
. Daya transmisi pemancar: < 10 mW

e Lama pemakaian baterai mikrofon: > 10 jam

° Jarak antara pemancar dan penerima: > 10 m

®  Pemakaian daya siaga: < 2 W dengan BT tersambung; < 0,5 W tanpa BT tersambung

. Driver speaker: 1 x woofer 5,25 in (133 mm) + 2 x tweeter 1,75 in (44 mm)

o BURL PARTYBOX ON-THE-GO
o ACEIRATI100-240 V~50/60 Hz
o HNE/NYTU—:18Wh
o FBIVEEEIOW
o KREHFII100WRMS
o REVNAREEE B BTHEHART L 2WATE . BTSRRI 30.5 WK
e USBHH/II5V=21A
o  AE—H—RIAN=1133mmT—T7—x1+44mm"V -1 —H2—x2
o E5X /X (S/N) k80 dBAKB
o JEEUEME S0 Hz~20 kHz
o NyFU—FERER 35 B
o NwT—BERRE 6 BEE
e Bluetooth/A—>3> 142
e Bluetooth777-1JL:A2DP v1 3. AVRCP v1.6
o BluetoothSH i bo > 2 2w & — B R EHIE 1 2.4~2.48 GHz
e BluetoothfRANZ > w&—H77:8 dBm (EIRP)
e Bluetoothi s b= > X 2w AR —2 3 GFSK. 11/4 DQPSK. 8DPSK
e BluetoothL > 910 m
o USBTA—<w I~ FAT16.FAT32
o USBZ7MILT7#—< vk mp3..wmas.wav
o FUAJLATIBluetooth/USB -9BFS
o ANBELANIL:
AUXAJ7:370 mV rms
XA7:20mV
£42—1100 mV
o BURSTIE (I8x3 IxBLAT) 1490 x 245 x 228 mm
o IFKE=:H75kg

DAY LAIAIIDARY Y

o JEREUEME 65 Hz~15kHzZ

o EBX/A(S/N)E 60 dBARE

o UHFEREFEL: 806.125~809.750MHz (BRFE SN AMIBICKDRBRDEY)
o RIVRIYHF—EKEFEEI 0 MWK

o IAUDONwT)—BERR 10 B8

o FSURIyR—YLY—N—RDEEEI 10 miB
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XM= Ol S: PARTYBOX ON-THE-GO

AC T 2= 100~240V ~ 50/60 Hz
LHZ! HHEf2]: 18 Wh

aH| M3 60W

= £2{:100W RMS

CHZ | AH| T2 < 2W(ET HEE Z2), < 0.5WET HZE X e
USB &2]:5V=21A

AT|FH S2H0[H: 1 x 133 mm(5.25 in) R + 2 x 44 mm(1.75 in) E2|E
Al o E3H|: >80 dBA

b2 SEE: 50 Hz~20 kHz

HiEf2] BT AlZh <3542t

HHE{ 2| XHAH A|ZF: > 6 A2

Bluetooth B 7: 4.2

Bluetooth =2 A2DP v1.3, AVRCP v1.6
Bluetooth &417| It H2|: 24~2.48 GHz
Bluetooth £[CH & 417 £2: 8 dBm(EIRP)
Bluetooth 417 H128: GFSK, 11/4 DQPSK, 8DPSK
Bluetooth H2|: 2 10 m(33ft)

USB B4l FAT 16, FAT 32

USB I S AL mp3, .wma, wav

CIXIE &4 : Bluetooth / USB - 9BFS

A 2T

AUX 3:370 mV rms

0HO|3: 20 mV

7|EF: 100 mV

HE 27](48] x ££0] x ZL01): 490 x 245 x 228 mm / 193 x 9.6 x 9.0 in
= 3:75kg/ 165 Ibs

opo| 3 Ak

ZIb4 S 65 Hz~15 kHz

A= of ESHl: >60 dBA

UHF 2T+ THS: 470~806 MHz(SKUO]| ()
S &M = c0mw

DOFO| = HHE{2| XHA AlZh >10 Al2F

S4712t =47] A2 >10m

ro

#9)

MM

§095:326p5- PARTYBOX ON-THE-GO
Power input: 100 - 240V ~ 50/60 Hz
Built-in Battery: 18 Wh

Power consumption: 60 W

Total output power: 100 W RMS

Standby power consumption: < 2 W with BT connecting; < 0.5 W without BT connecting

USB output: 5V=2.1A

Speaker drivers: 1 x 5.25 in (133 mm) woofers + 2 x 1.75 in (44 mm) tweeters
Signal-to-noise (S/N) ratio: > 80 dBA

Frequency response: 50 Hz - 20 kHz

Battery charge time: < 3.5 hrs

Battery play time: > 6 hrs

Bluetooth version: 4.2

Bluetooth profile: A2DP v1.3, AVRCP v1.6

Bluetooth transmitter frequency range: 2.4 - 2.48 GHz

Bluetooth maximum transmitter power: 8 dBm (EIRP)

Bluetooth transmitter modulation: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Bluetooth range: Approx. 10 m (33 ft)

USB format: FAT 16, FAT 32

USB file format: .mp3, wma, .wav

Digital input: Bluetooth / USB -9BFS

Input sensitivity:

AUXin: 370 mV rms

Microphone: 20 mV

Guitar: 100 mV

oqorcxrg o%é:sacoo (mgﬂosxm%xm@é):go@xm%xug 88807

393)9:0)53;@(\3:91’5’: Q9 ogcx%nch / 3@.3 colé

Wireless microphone spec

Frequency response: 65 Hz - 15 kHz

Signal-to-noise (S/N) ratio: > 60 dBA

UHF frequency band: 470 ~ 806 MHz (depends on SKU)
Transmitter transmitting power: < 10 mW

Microphone battery play time: > 10 hrs

Distance between transmitter and receiver: > 10 m
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PARTYBOX ON-THE-GO ikt gl
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el 2.1 s USB: 5

(g0 44) dosy 1.75 X 3530 Jle Slaza 2 + (00 133) &0y 5.25 X G0 pivan 1 105l 1S OIS0
Jeeass 80 5 5T:(S/N) closall J) 8,831 s

55kS 20 - 550 50 339 kol
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PARTYBOX ON-THE-GO xmn nw o
100 - 240V ~ 50/60Hz :AC nnNn No"12 .
18Wh mmam nbo e
60W bnennax e
RMS 100W 5913 kX paon @
BT MmN 89 0.5W-n mna ;BT 2N Dy 2W-n MNa :NNNnn 2x0a%nwnnanxy. e
5V=2.1A:USB nnox» .
(MM 44) ‘YR 1.75x DM0MD 2 + (00 133) ‘YPR 525190 x T pninbw ot e
80dBA Yyn ((S/N) wyiy mron® @
50Hz - 20kHz AN Nnann o
myw 35-n mMna :Yonnryor e
myw 65yn YN bw nyawnmr - ©
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S A € Bluetooth

Agéncia Nacional de Telecomunicagoes

Este equipamento estd homologado pela ANATEL. The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc.
and any use of such marks by HARMAN International Industries, Incorporated is under license.

Para maiores informagodes, consulte o site da ANATEL: www.anatel.gov.br.
Other trademarks and trade names are those of their respective owners.

Este equipamento ndo tem direito a protecdo contra interferéncia prejudicial e ndo pode
causar interferéncia em sistemas devidamente autorizados.

Note: The product is in compliance with the European Union energy legislation.
1) Bluetooth connection mode

The product is intended to be used for streaming music via Bluetooth connection. A consumer can stream Bluetooth audio to the speaker. When the product is connected through Bluetooth,
the Bluetooth connection must remain active at all times to ensure proper operation.

The product will enter into sleep mode (networked standby), after 20 minutes without operation, the power consumption @ sleep is less than 2.0 Watts, after which it can be re-activated via
Bluetooth connection.

2)  Bluetooth disconnection mode

The product will enter into standby mode, after 20 minutes without operation, the power consumption @ standby is less than 0.5 Watts.

The maximum operation temperature is 45 °C

No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the apparatus.

O

Wireless microphone users shall rely on the white space databases in part 15 to determine that their intended operating frequencies are available for unlicensed wireless microphone operation
at the location where they will be used. Wireless microphone users must register with and check a white space database to determine available channels prior to beginning operation at a given
location. A user must re-check the database for available channels if it moves to another location.

This equipment is a Class Il or double insulated electrical appliance
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Toprosasa Mapka:
HasHaueHue ToBapa:
M3rotosutens:

CrpaHa NpoUCXOXKAeHNA:
MmnopTtep 8 Poccwio:

[apaHTUIHbBIN Neprog:

VIHGOpMALWMA O CEPBMCHBIX LIEHTPaX:

Cpok ci1yx0bl:

ToBap cepTMdMLMPOBaH

[lata npown3soacTsa:
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AKTMBHaA akyCTUyecKasa cncrema

XapmaH ViHTepHelwHn ViHaactprs Mnkopnopeiiten, CLUA, 06901 KoHHekTvikyT, r.Ctamdopp, Atnantvk Ctput 400, opuc 1500
Kurain

000 "XAPMAH PYC CnAin3c’, Poccua, 127018, rMocksa, yn. [lBvHues, A.12,k 1

1ron

www.harman.com/ru  Tten. +7-800-700-0467

5 net

EAL

[laTa n3roToBneHUA yCTPOCTBa ONpeaenseTca no ABymM OyKBEHHbIM 0O03HAYEHVAM 13 BTOPOI rPymnmbl CUMBOJIOB CEPUIHOMO HOMepa U3AeNwa,
cnenyloLx Nocne pasaenuTenbHoOro 3Haka «-». KofnpoBKa COOTBETCTBYET NOPAAKY OyKB NaTMHCKOro andasuTa, HaumnHaa ¢ AHeapa 2010 roga: 000000-
MY0000000, rae «M» - mecau Npou3soacTsa (A - AHBapsb, B - despanb, C - MapT 1 T.4.) v «Y» - rog npomnssoacTsa (A-2010,B-2011,C-2012 nta.).
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